

О ГОРОДАХ И РАЙОНАХ

Встреча с горьковскими туристами

Лето — самое хорошее время для походов и экскурсий. Не случайно в Доме пионеров почти каждую неделю устанавливаются группы туристов из городов Владимирской и других областей.

На днях наши пионеры привели у себя дорожку гостей — учащихся высшей школы № 6 города Володарска Горьковской области. Туристы ознакомлены с Домом пионеров, побывали на таких промышленных предприятиях, как заводы им. Дзержинского, хрустальный, стекольный.

В последний день своего пребывания гости решили выступить перед коллективом Дома пионеров с докладом гимнастических упражнений. Дело в том, что в числе участников похода почти каждый имел тот или иной спортивный разряд.

Туристы нашей школы, — говорит, обратили к организаторам нашей школы — Платонову, — задали первое место в своем районе в Весновской аквации.

— Было бы очень хорошо, — заявил Валент А. А. Платонов, — если бы сегодняшней советской вечер проводили началом большой городской дружбы между гимнастикой и полководцами зюльковцами. А сейчас посмотрите выступления наших гимнастов.

Один за другим выступили гости: Вера Афанасьева, Геннадий Андреевич, Нина Александровна, Талия Сафонова. Каждый номер — гимнастический или акробатический — встречался бурными аплодисментами.

Выступавшие ознакомили. Туристы приглашают наших пионеров приехать к ним в Володарск, совершить экскурсию в город, где родился авиаконструктор А. М. Горький.

Г. ЧЕРНЫШЕВ

Ученическая строительная бригада

Минше двух месяцев отстояло до того дня, когда школьники коллективно распланировали свои дела на предстоящий учебный год.

Чтобы все было готово к началу учебных занятий, школьники Анноновской средней школы собрали ученическую строительную бригаду. Она состоит из старших школьников, которые под руководством заведующей школой Д. А.

У нас скоро же будет готово к новому учебному году.
Б. МЕДВЕДЕВ.



Любители марки, посвященные первому в мире космонавту Ю. А. Гагарину, которые будут выпущены в ближайшее время в Чехословацкой Социалистической Республике.

КРЫЛАТАЯ МОЩЬ

9 июля все наша Родина торжественно отметила День Воздушного Флота СССР. Сотни тысяч месяцев в год стелются над нашей родной землей огромные крылья Тушинского аэродрома. Здесь стартует воздушный

парад — яркая демонстрация огромных замечательных достижений нашей техники, анализаторов, самолетов, ракет, парашютистов и др. — представителей советской техники и промышленности.

„Завытающее зрелище“

НЬЮ-Йорк. (ТАСС). «Завытающее зрелище советской военной мощи». «Очень впечатляющее зрелище» — так оценивают мощные мероприятия американских информационных агентств большой авиационной выставки, состоявшейся в честь Дня Воздушного Флота СССР Тушинского аэродрома. «Было продемонстрировано по крайней мере десять новых типов самолетов», — сообщает корреспондент агентства ЮНИ Шанноу. «Однако», — добавляет он, — некоторые из них можно было скорее назвать, чем увидеть. Некие сверхзвуковые бомбардировщики дальнего и среднего радиуса действия и реактивные истребители, как можно предположить по их виду, несущие на габаритных доде, чем присутствующие на парадные иностранные военные

атташе имели возможность видеть свои бинокли. «Завытающее зрелище», замечает Шанноу, состоит только из минимальной заготовки, что выказывают русские. Но и этого минимального заготовки было достаточно, чтобы произвести впечатление на всех иностранных авиационных экспертов.

11 июля — 40-летие народной революции в Монголии



Столица Народной Республики Монголия Улан-Батор. (Вид с воздуха)
Фото специального фотокорреспондента ТАСС в Соболево. Фотохроника ТАСС

Серьезное предупреждение

ПАРИЖ. (ТАСС). Парижские главы государств и министры выступили главы Советского правительства Н. С. Хрущева на пленуме — участников военных акадежий.

«Что выступления главы правительства СССР — значит глава «Олимпиаде», — произвело сильное впечатление, потому что оно не раз свидетельствует о стремлении Советского Союза разрешить германскую проблему в соответствии со своими базисными соображениями по войне. Речь Хрущева является серьезным предупреждением воинствующим кругам».

КИНО

ГОРКИНОТЕАТР
12 июля вновь цветная кинокомедия ТЕЛЕГРАММЫ.

Редактор Н. К. БОГДАНОВ.
Семис: 10.15, 12.45, 15.30, 17.15, 19.45.
ДЛЯ ИМ. ЛЕНИНА
12 июля художественный фильм ЖЕСТОКОЕ
в 10, 17, 19, 21 час.

Тимошина Роза Андреевна, проживающая по ул. Клобуковскому, дом № 14, Гусь-Хрустального района, возбуждает дело в порядке ст. 106 Уголовного Кодекса Республики Гусь-Хрустального.

Шилин Николай Васильевич, проживающий в г. Гусь-Хрустальном, по ул. Интернациональной, дом № 2, возбуждает дело в порядке ст. 106 Уголовного Кодекса Республики Гусь-Хрустального.

Овчинников Иван Яковлевич, проживающий в г. Гусь-Хрустальном, по ул. Нижегородской, дом № 56, возбуждает дело о ст. 106 Уголовного Кодекса Республики Гусь-Хрустального.

Шилин Николай Васильевич, проживающий в г. Гусь-Хрустальном, по ул. Катюшкиной, дом № 26, возбуждает дело в порядке ст. 106 Уголовного Кодекса Республики Гусь-Хрустального.

Арефьев Иван Иванович, проживающий в г. Гусь-Хрустальном, по ул. Гагарина, дом № 23, возбуждает дело в порядке ст. 106 Уголовного Кодекса Республики Гусь-Хрустального.

Арефьев Иван Иванович, проживающий в г. Гусь-Хрустальном, по ул. Гагарина, дом № 23, возбуждает дело в порядке ст. 106 Уголовного Кодекса Республики Гусь-Хрустального.

Свято что память героев Советской Армии, погибших в годы Великой Отечественной войны, жители нашего города, Братская могила всегда в сердцах. К сожалению, памятника труженикам войны, оживающим противные большие красивые вехи.

НА СНИМКЕ — на братском кладбище. Фото В. Корнева.

ЗАКОН О ТУНЕЯДАХ В ДЕЙСТВИИ

Н. М. Калитов, В. М. Сорочкин и А. Н. Яковлев высказались в специально отведенную местность

С началом в свет Указа Президиума Верховного Совета РСФСР от 4 мая 1961 года о усилении борьбы с лицами, возмущающими общественное мнение, общественные организации, а также не сознательные граждане нашего города и района выдвинули ряд предложений к властям и другим лицам, неучастникам паравыпускной борьбы жизни.

В короткий срок органами милиции и прокуратуры было выявлено 60 человек, которые не идут на работу, а живут мажоритарно бездельничая. В настоящее время в связи с началом трудового процесса. Большинство из них пойдут, что их паравыпускной образ жизни наступил конец и начался процесс исправления.

по полному труду не занимались.

7 июля 1961 года в клубе им. Ленина Гусь-Хрустальского городского народного суда и отменительного заседания рассмотрели дело на тунеядах Яковлевых Игоря и Сорочкин и вынес постановление: подвергнуть Яковлева И. к высшему наказанию отведенную местность на 5 лет с обязательным привлечением к труду на 2 года и отменительного, Калитова Н. М. выселить из 4-го района и Сорочкина В. М. выселить из 4-го района.

Постановления суда означают, что в будущем обязательным является отмена наказания в отношении Яковлева Игоря и Сорочкина в случае тунеяда. Присутствующие постановили, что в связи с тем, что в настоящее время суд. Настала пора оставить наш город и район от тунеяда и в целях предотвращения рецидивов отменить наказание Яковлева Игоря, Сорочкина В. М. выселить из 4-го района, корнет 3-го класса.

12 июля 1961 года

Имя: 12 июля 1961 года